
  زبان ماشين و اسمبلي  ي مهندسي برق و كامپيوتردانشكده

  ..............................: نام و نام خانوادگي  1394 بهار- چهارمكوييز 

  
خواهند شد؟ در صورت پاسخ مثبت، تغيير  )ثبات مد نظر نيست(حافظهدر  تغييراتكدام يك از دستورات زير منجر به  )1

  .بنويسيدايجاد شده را 

A. leal 5(%eax,%ebx,4), %eax 
 .دهد شود؛ آدرس يك خانه را در ثبات قرار مي باعث ايجاد تغيير نمي

B. call 
  .كند شود؛ مقداري را روي پشته ذخيره مي باعث تغيير مي

C. ret 
  .كند تغيير مي esp%شود؛ آدرس برگشت از روي پشته خوانده شده و تنها مقدار  يير نميباعث ايجاد تغ

D. cmovz %eax,(%esp) 
  .كند ودن اين پرچم حافظه تغيير ميدر صورت يك ب  بستگي دارد، ZFبه مقدار ! ممكن است

 Command Line(هاي خط فرمان  ترين عددي كه در آرگومان بنويسيد كه بزرگ به زبان اسمبلي اي برنامه )2

Arguments( چاپ كندخروجي  را در كند  دريافت مي. 
Loop1: 
      addl $4, %ebp  
      pushl %ecx  
      pushl (%ebp) 
      call atoi  
      addl $4,%esp 
      popl %ecx  
      cmp %eax,%ebx  
      cmovl %eax,%ebx 
      loop loop1 
label: 
      pushl %ebx  
      pushl $output 
      call printf  
ext: 
      pushl $0 
      call exit 

# Asm_quiz_93_2_4_2 
section .data 
output: 
asciz "The greatest parameter is %d \n" 
section .text 
globl main 
main: 
      movl (%esp), %ecx  
      dec  %ecx  
      jecxz ext 
      movl %esp, %ebp  
      addl $8, %ebp  
      pushl %ecx  
      pushl (%ebp) 
      call atoi  
      addl $4,%esp 
      popl %ecx  
      movl %eax,%ebx  
      dec  %ecx  
      jecxz label 
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